



Gdynia, dnia 4 października 2022 r.

24/UCMMiT/TP-fn/2022  
UC/3118/2022

### WYJAŚNIENIA SWZ nr 1

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym z fakultatywnymi negocjacjami pn. „ŚWIADCZENIE KOMPLEKSOWYCH USŁUG PRODUKCJI, PRZYGOTOWYWANIA I DOSTARCZANIA POSIŁKÓW CAŁODZIENNYCH DLA PACJENTÓW ORAZ POSIŁKÓW PROFILAKTYCZNYCH DLA PRACOWNIKÓW UCMMiT”

”Ogłoszenie o zamówieniu zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 29.09.2022 r. pod nr 2022/BZP 00370965/01

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców. Niniejsze odpowiedzi na pytania stanowią integralną część specyfikacji warunków zamówienia i stają się wiążące dla Wykonawców przy opracowaniu ofert.

#### PYTANIE 1

Prosimy o udostępnienie miejsca wskazanego przez Szpital, w którym odpady pokonsumpcyjne po posiłkach spożytych przez pacjentów, po odpowiednim zabezpieczeniu byłyby przechowywane i odbierane na koszt Wykonawcy przez firmę zajmującą się wywozem odpadów.

#### ODPOWIEDŹ 1

Odbiór odpadów pokonsumpcyjnych odbywa się na bieżąco. Wykonawca zabiera odpady regularnie zgodnie z Opiszem przedmiotu zamówienia - dotyczy posiłków dla pacjentów hospitalizowanych w UCMMiT pkt 7 poz.17, stanowiącym załącznik nr 2 do umowy.

#### PYTANIE 2

Prosimy o zmianę zapisu OPZ dotyczącego zgłaszania korekt:

Bieżące zapotrzebowanie żywnościowe z każdej Kliniki zgłaszane będzie wykonawcy codziennie za pomocą poczty e-mail:

1. w zakresie śniadania, obiadu i kolacji: do godz. 5:00 rano,
2. w zakresie koniecznego doprowiantowania/zmiany na obiad i kolację do godziny 10:00,

#### ODPOWIEDŹ 2

Godziny doprowiantowań muszą być realizowane zgodnie z Opiszem przedmiotu zamówienia - dotyczy posiłków dla pacjentów hospitalizowanych w UCMMiT pkt 5 poz. 1,2,3, stanowiącym załącznik nr 2 do umowy.

#### PYTANIE 3

Prosimy o informację czy Zamawiający wyrazi zgodę by jadłospis dla posiłków profilaktycznych był tożsamy z jadłospisem dla diety podstawowej.

#### ODPOWIEDŹ 3

Reguluje to §1 ust. 5 wzoru umowy stanowiący załącznik nr 9 do SWZ oraz Opis przedmiotu zamówienia - dotyczy posiłków profilaktycznych pkt 2 poz. 4, stanowiący załącznik nr 3 do umowy.

W zapisie § 1 ust. 5 nastąpiła omyłka pisarska zamiast „zał. nr 2”, winno być „zał.nr 3”.



#### **PYTANIE 4**

Prosimy o informację czy Zamawiający wyraża zgodę by odbiór brudnych pojemników i odpadów pokonsumpcyjnych po obiedzie mógł odbywać się maksymalnie do godz. 13:50

#### **ODPOWIEDŹ 4**

Nie. Zapisy SWZ pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 5**

**Jaki jest minimalny gwarantowany poziom zamówienia?**

#### **ODPOWIEDŹ 5**

Reguluje to §1 ust. 6 wzoru umowy stanowiący załącznik nr 9 do SWZ i wskazuje kwotę jaka będzie wykorzystana.

#### **PYTANIE 6**

Prosimy o potwierdzenie, że zawarte w umowie postanowienie o dopuszczeniu 20% zmiany w wartości zamówienia oznacza, że minimalna gwarantowana wartość zamówienia to 80% zamówienia podstawowego. Zgodnie z obowiązującymi przepisami Zamawiający ma obowiązek wskazać minimalną gwarantowaną wartość zamówienia.

#### **ODPOWIEDŹ 6**

Reguluje to §1 ust. 6 wzoru umowy stanowiący załącznik nr 9 do SWZ i wskazuje kwotę jaka będzie wykorzystana.

#### **PYTANIE 7**

7. Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawcy przysługuje waloryzacja o zmianę cen mediów. Z uwagi na niestabilną sytuację na rynku można spodziewać się kolejnych podwyżek. Przy barku zgody na waloryzację Wykonawca będzie zmuszony do wliczenia szacunkowych zmian kosztów od początku umowy.

#### **ODPOWIEDŹ 7**

Zasady zmian określa §11 i §12 wzoru umowy stanowiący załącznik nr 9 do SWZ.  
Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.

#### **PYTANIE 8**

Z uwagi na wyjątkowo niestabilną sytuację gospodarczą oraz brak możliwości przewidzenia do jakiego poziomu może jeszcze wzrosnąć inflacja w Polsce prosimy o wprowadzenie zapisów umożliwiających waloryzację wynagrodzenia Wykonawcy o wzrost cen towarów i usług co 6 miesięcy. Dzięki zastosowaniu częstszej waloryzacji Wykonawca może na bieżąco dopasowywać wysokość wsadu do kotła i uniknąć kalkulowania stawki osobodnia z nadmiernym zabezpieczeniem na ten składnik ceny.

#### **ODPOWIEDŹ 8**

Zasady zmian określa §11 i §12 wzoru umowy stanowiący załącznik nr 9 do SWZ.  
Zapisy wzoru umowy pozostają bez zmian.